3apnava F. O6bpaweHue pparMmeHTa

[laHa cTpoKa, B KoTopon bykBa h BCTpeyaeTcss Kak MUHUMYM [1Ba
pasa.

Pa3zBepHuUTE nocnenoBaTe/IbHOCTb CMMBOJ10B, 3aK/TIOYEHHYIO MeXay
nepBbiM N NMocneaHneM nosisaeHmnem 6ykebl h, B NpoTMBOMNO/I0XXHOM
nopsake.

BxoaHble AaHHble
BeBoanTca cTpoka.

BbiXxoAHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepsbl
BXOAHble AaHHblE line = input()
In the hole in the ground there lived a hobbit mi = line.find("h") + 1

BbIXOAHbIE JAaHHbIE ma = line.rfind("h")
In th a devil ereht dnuorg eht ni eloh ehobbit 2 = line[mi:ma]
2 = 12[::-1]
inef = line[:mi] + 12 + line[ma:]

print(linef)



